



张天爱与王盛德

舞蹈家张天爱 结束第四次婚姻

文化差异大、长期分居导致分手

□据《长江商报》

据港媒报道,时装设计师、芭蕾舞家张天爱与影星王盛德(罗素)结束九年婚姻,原因是一向事业心重的张天爱与罗素文化背景有差异,又常分隔两地。据了解,这已是张天爱第四次离婚。

张天爱2003年下嫁相识多年的罗素,婚后长居美国,近年在北京发展艺术学校,继而移居北京,罗素曾同进同退,但最终因无法适应而返美。从此夫妻两地分居,鸿沟渐深,婚姻难以为继。张天爱说:“我们分居一年多,没正式签字离婚,也没第三者,更无金钱瓜葛,是和平分手。”

与此同时,张天爱表示与罗素文化差异很大:“他是非常美国化的中国人,我虽是老外性格,但热爱中国文化,我有很多想法,什么都想做,而罗素只想专心做好演员,我想他多方面发展,但达不成共识,大家价值观不同,发展地也不同,都不想从零开始,我没理由要他放弃。”

张天爱透露,最伤心的日子已过,现忙于打理北京艺术学校,而与罗素虽分开,但关系友好,不时有短信联络,只是绝对无复合可能。

今年51岁的张天爱,于英国皇家芭蕾舞学院

毕业,曾获“世界杰出华人奖”及“十大杰出青年”殊荣。今年49岁的罗素,纽约出生,曾出演《歌舞升平》、《大班》等。

相关链接

张天爱的四段婚姻

第一任丈夫:外籍发型师

1979年,只有19岁的张天爱下嫁外籍发型师Anthony,可惜婚姻难维系,于1981年4月协议离婚。

第二任丈夫:富商邢李焯

1987年与邢李焯在美国旧金山注册结婚,其后在港补摆喜酒,之后更在美国生下女儿邢嘉倩,但婚姻只维持3年便告终,女儿归男方抚养。离婚后男方迎娶大美人林青霞。

第三任丈夫:资深大律师胡汉清

1992年,和初恋男友兼资深大律师胡汉清结婚,婚姻只维持3个月便签字分居。

第四任丈夫:王盛德

两人相识超过20年,2000年正式拍拖,第二年在夏威夷订婚,2003年在纽约举行婚礼,后到西藏度蜜月。

Angelababy 否认打美容针

□据《羊城晚报》

前日,多个网站转载一则“Angelababy曾试美容险出事,以后停打美容针”的新闻,Angelababy前日通过经纪公司发声明澄清,自己从未打过Botox美容针,更未说过类似的话,该报道是捏造与恶意中伤。其经纪人Kim无奈地说:“难道非要逼我们去告?”Angelababy则说:“我必须捍卫我的真实。”

Kim表示,自己入行这么多年,还是第一次看到一则报道从头到尾都是捏造的对话和信息。她说,Angelababy近期根本没有在活动中被问到此事,当然也不会有报道中的相关说法,更重要的是她从来都没有打过Botox。Kim表示,公司对于始作俑者的做法和想法无法接受,正在找

这篇文章的源头,并考虑打官司。

Angelababy前天在香港工作,知道这则消息后很是惊讶和生气,“如果是我做过的事情,我可以承认和接受,但捏造我说的话或做的事,真的很可怕”。她表示,自己在香港刚出道时,便有关于她整容的传闻,后来她到内地发展,不少媒体有同样的疑问,她也能理解并一次次回答和说明。但如今面对一则完全捏造的新闻,她非常无奈:“可能是因为谣言比事实容易被相信,我只能在谣言出来的时候,捍卫我自己的真实。”

名词解释

Botox:中文名“保妥适”,主成分为高度纯化的肉毒杆菌素a型,作为美容材料,主要用于除皱与瘦脸。



Angelababy

星闻快报

林青霞

近日,网上曝出一张林青霞当年拍摄电影《新龙门客栈》时的替身施懿的照片。照片中的施懿身穿红色套衫,眉宇间与林青霞十分相似,网友惊呼两人真假难辨。据悉,当年青霞拍《龙门》时被飞箭刺伤眼角,为不延误拍摄进度,才找来替身。(辛良)

徐克

徐克执导的3D版《林海雪原》正式启动。此次改编红色经典剧目,徐克希望按商业片的套路制作出惊喜。此前博纳影业董事长于冬曾透露,杨子荣一角首选姜文,但姜文可能因档期问题无法出演。(阿辛)

裘德·洛

40岁的英国男星裘德·洛日前现身法国与友人一起游泳。身着泳裤的裘德·洛遭遇谢顶危机,肚子也越来越大,与昔日翩翩公子形象相去甚远,照片被指很惨烈。(阿鱼)

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN